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Vážení spoluobčané,  

v minulých dnech jsme přivítali první jarní den, sluníčko přidává na intenzitě a pro naše 
město nastal čas úklidu po zimě.  

Kromě věcí, které se každoročně s nástupem jara opakují, nás čeká finále výstavby 
kanalizace. Do poloviny roku bude vše hotovo, včetně nových komunikací, které jsem 
občanům slíbil na jednáních s nimi. Průběžně budou probíhat terénní úpravy pozemků, 
které byly zasaženy touto náročnou akcí. Administrace ve vztahu ke Státnímu fondu 
životního prostředí probíhá dle platebního harmonogramu, naše město má vyrovnanou platební bilanci. Jistě 
jste si také všimli ruchu na nádvoří v areálu Rychty, kde dochází k pokládce nových povrchů, což jistě ocení 
návštěvníci  muzea, kina  i kulturních akcí. V lokalitě Lipka kolem pečovatelského domu a rodinných domků se 
dokončuje parkový projekt nové zeleně. Zde dojde k umístění nových laviček a nám přibude další pěkný výhled 
na panorama Krkonoš. 

V uplynulých dvou měsících se konaly výroční schůze našich zájmových spolků. Kromě jedné jsem absolvoval 
všechny a mohu říci, že náš spolkový život ve městě je na velmi vysoké úrovni, o čemž svědčí velký počet 
občanů na těchto výročních setkáních a jejich zájem o spolkové dění. V měsíci březnu též proběhlo pravidelné 
setkání seniorů s občany města, ne v každém městě je tak vysoká účast jako u nás. 

Na sklonku tohoto měsíce proběhne další veřejné zasedání zastupitelstva našeho města, kde kromě bodů 
jednání bude podána informace o aktuálním dění ve městě. Na toto zastupitelstvo Vás srdečně zveme. 

S přáním pěkného prožití jara 
Zdeněk Špringr, starosta města  

 
 
 
 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 29. dubna 2015 v 18.00 hod. v Malém 
kulturním sále. Na zasedání jsou zváni všichni občané našeho města. 

9. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 9. 3. 2015 
 RM vzala na vědomí informace Ing. Jiřího Hanuše o hospodaření jednotlivých příspěvkových organizací 

města v roce 2014. 

 RM schválila rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkových organizací Městská knihovna a 
VAK za rok 2014. 

 RM uložila starostovi a místostarostovi města zajistit vysvětlení mimořádně vysokých hospodářských 
výsledků některých příspěvkových organizací města. 

 RM vzala na vědomí informace správce majetku města o přípravách na odkup pozemků pod chodníky v ulici 
Hronovská za kupní cenu 70 Kč/m2. 

 RM schválila zveřejnění záměru prodeje st. p. č. 153/3 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 6 m2 a st. p. č. 
1597 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1 m2 oddělené GP č. 2092-166/2014, vše v k. ú. Rtyně v 
Podkrkonoší a uložila správci majetku města zajistit zveřejnění záměru prodeje na úřední desce a způsobem 
umožňujícím dálkový přístup. 

 RM schválila poskytnutí finančního daru ve výši 5.000,- Kč Klubu vojenské historie Odolov z. s. 

 RM schválila uzavření Příkazní smlouvy č. 01/2015 na výkon technického dozoru investora s příkazníkem 
Jaroslavem Tomkem. 

 RM schválila uzavření pachtovních smluv na pacht zemědělských pozemků. 
 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM schválila Plán kontrol Města Rtyně v Podkrkonoší na rok 2015. 

 RM doporučila ke schválení zastupitelstvu města kupní smlouvu na odkup p. p. č. 726 - trvalý travní porost 
o celkové výměře 90 m2 zapsaný na LV 259 pro k. ú. Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM vzala na vědomí informace ředitelky ZŠ a ZUŠ o vyhlášení ředitelského volna v pondělí 20. 4. 2015. 

 RM schválila instalaci 8 ks plakátů velikosti A1 společnosti Omnis Olomouc, a. s.  

 RM vzala na vědomí informace místostarosty o jednáních ohledně přeložky vodovodního řádu na st. p. č. 37 
v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší. 

10. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 23. 3. 2015 
 RM vzala na vědomí informace Pavla Ilchmanna o činnosti odboru místního hospodářství a příspěvkové 

organizace Správa bytového fondu a schválila nový platový výměr vedoucího příspěvkové organizace 
Správa bytového fondu.  

 RM schválila rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkových organizací Správa bytového 
fondu a ZŠ a ZUŠ. 

 RM schválila účetní závěrky příspěvkových organizací města za rok 2014. 

 RM schválila uzavření pachtovní smlouvy na pacht zemědělského pozemku p. p. č. 1142/2 v k. ú. Rtyně v 
Podkrkonoší. 

 RM schválila zveřejnění záměru prodeje p. p. č. 267/1 - ostatní plocha a st. p. č. 723/2 - zastavěná plocha a 
nádvoří v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší a uložila správci majetku města zajistit zveřejnění záměru prodeje 
nemovitostní na úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

 RM schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IP-12-2004842/1 Rtyně v 
Podkrkonoší vvnn p. č. 607/3 RO Šerka s oprávněným ČEZ Distribuce, a. s. 

 RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce s půjčitelem Muzeum Podkrkonoší v Trutnově. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení zábavy s reprodukovanou 
elektronickou hudbou v restauraci Bowling bar konané dne 27. 3. 2015. Veřejná hudební produkce musí být 
ukončena do 03:00 hodin. 

 RM schválila výsledky výběrového řízení a uzavření smlouvy na akci „Oprava místních komunikací tryskovou 
metodou PATCHMATIC ve Rtyni v Podkrkonoší“ s firmou ROADSTAV s. r. o. 

 RM vzala na vědomí písemné poděkování Centra pro integraci osob se zdravotním postižením 
Královéhradeckého kraje, o. p. s. za poskytnutí finančního daru. 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava okrajů vozovky 
včetně úprav vjezdů a sjezdů v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší". 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava komunikace 
ul. Zádušní - křižovatka Žabárna ve Rtyni v Podkrkonoší". 

 RM vzala na vědomí poděkování za dosavadní podporu Ladislava a Stanislava Řezníčka v motokrosu. 

 RM vzala na vědomí konání charitativní sbírky Pomozte dětem! v sobotu 4. 4. 2015 na nám. Horníků ve 
Rtyni v Podkrkonoší a schválila instalaci propagačních tabulí sbírky na vyhrazených sloupech veřejného 
osvětlení. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.              Bc. Pavel Semerák, tajemník 

INFORMACE O REVITALIZACI TRATI HRADEC KRÁLOVÉ - JAROMĚŘ - TRUTNOV 

V letošním roce se uskuteční investiční akce „Revitalizace trati Hradec Králové - Jaroměř - Trutnov", jejímž 
investorem je Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. V rámci této investice dojde v úseku, který 
prochází katastrem našeho města, zejména ke kácení vybrané mimolesní zeleně podél trati, modernizaci 
nezabezpečených železničních přejezdů a kompletnímu přebudování vlakové zastávky na horní Rtyni (viz výřez 
z projektové dokumentace). V těchto dnech již probíhají přípravné práce v podobě kácení vybraných stromů a 
zapojených porostů dřevin v ochranném pásmu dráhy. Revitalizace trati si v letních měsících vyžádá poměrně 
rozsáhlou výluku, o které Vás budeme operativně informovat na webových stránkách města www.rtyne.cz. 

file:///C:/Users/kultura.MU-RTYNE/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/4A5TPXQJ/www.rtyne.cz
http://www.rtyne.cz/
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ELEKTRONOVELA ZÁKONA O ODPADECH ULEHČÍ ŽIVOT SPOTŘEBITELŮM 

Takzvaná elektronovela zákona o odpadech, která zavádí v České republice do praxe nové požadavky 
evropské směrnice, začala platit od 1. října 2014. Některá její ustanovení nabyla účinnosti ihned, jiná během 
roku 2015. Poslední změny vstoupí v platnost až v roce 2018. 

Novela vychází ze Směrnice  2012/19/EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních, která mimo 
jiné nařizuje členským státům, aby - na základě uplatnění zásady rozšířené odpovědnosti výrobce - dosáhly 
stanovené minimální úrovně sběru vypočítané z průměrného množství elektrozařízení uvedených na trh za 
předcházející tři roky. V roce 2016 to má být 40 %, v roce 2021 už 65 %.  

Pro splnění tohoto cíle plánuje Ministerstvo životního prostředí, prostřednictvím návrhu Plánu odpadového 
hospodářství ČR pro roky 2015 - 2024, meziročně navyšovat zpětný odběr a oddělený sběr o 5 %. Stávající 
úroveň sběru se pohybuje na úrovni 30 %.  

V novele je s platností od 1. 10. 2014 uzákoněna například povinnost prodejců elektra s prodejní plochou 
větší než 400 m2 zdarma odebírat a předávat k recyklaci všechny malé spotřebiče bez nutnosti zakoupit nové 
zboží. 

Nikdo jiný než zpracovatel, prodejce nebo provozovatel sběrného dvora či jiného místa zpětného odběru, už 
také nesmí přijímat elektrozařízení a elektroodpady. Výkupny kovů, ale i sběrné dvory, pokud nemají smlouvu 
s výrobcem nebo s provozovatelem kolektivního systému, tedy musejí tyto věci odmítnout. S tím souvisí také 
ta část novely, podle které vyjma zpracovatele nesmí nikdo elektrozařízení nebo elektroodpad jakkoliv 
upravovat, využívat nebo odstraňovat. 

I při prodeji elektra přes internet je nyní povinné informovat o způsobu zajištění jeho zpětného odběru, 
sběrná místa musejí být povinně zřízena ve všech obcích a městských částech s více než 2000 obyvateli.  
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Další ustanovení elektronovely se týkají nových povinností výrobců a jimi zřízených kolektivních systémů. Od 
1. ledna 2015 musejí například vést evidenci toku zpětně odebraných spotřebičů z míst zpětného odběru až po 
zpracovatele.  

S platností od 1. června roku 2015 má také vzniknout jednotný registr míst zpětného odběru za účelem 
sdílení informací pro spotřebitele o možnosti odevzdat elektrozařízení. Údaje do něj budou poskytovat 
prostřednictvím dálkového přístupu všichni výrobci a provozovatelé míst zpětného odběru. Tento registr tak 
bude jediným a jednotným zdrojem pro občany, pokud budou hledat, kde mají odevzdat své spotřebiče a 
nemusejí informace vyhledávat na webových stránkách jednotlivých systémů (www.mzp.cz). 

Novela mění také rozdělení jednotlivých druhů spotřebičů do skupin. Ze stávajících 10 se stane pouze šest. 
Změna ale vstoupí v platnost až k 15. 8. 2018 a bude mít dopady především na výrobce a zpracovatele.  

zdroj: Elektrowin 

INVESTIČNÍ AKCE V PRVNÍ POLOVINĚ ROKU 2015 

V současné době začala oprava dlažby u kina a přilehlého sklepa. Před kinem bude kámen vyměněn za 
zámkovou dlažbu a u sklepa bude plocha předlážděna stávajícím pískovcem. Tato akce bude ukončena do 
poloviny dubna. 

Další ještě pokračující akcí je výstavba poslední etapy kanalizace. Veškeré kanalizační potrubí je již uloženo a 
připravuje se vystrojení čerpací stanice u Žabárny technologií. Od poloviny dubna do konce května proběhne 
kompletní oprava komunikací, které budou nově vyasfaltovány v celé šíři. Současně s pokládáním povrchů 
komunikací, ale i předtím, budou veškeré okolní pozemky dotčené stavbou postupně dávány do původního 
stavu.                Robert Pižl, správa majetku města  

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA 5. 3. 2015 

Letos již po deváté se konalo setkání seniorů s představiteli města. Víme, že senioři, ať už nemocní či zdraví, 
touží po setkání, vlídném zacházení, dotyku, společenském vyžití a pocitu, že jsou ještě užiteční. Proto se 
zástupci našeho města rozhodli, že budou každoročně pořádat přátelské setkání se seniory spojené 

s kulturním zážitkem.  

Hosty jsou vždy pan starosta 
Zdeněk Špringr s místostarostou 
Ing. Jiřím Hanušem, kteří 
pohovořili o připravovaných 
investičních akcích města. Letos 
přijel seniory osobně pozdravit i 
poslanec parlamentu ČR Dr. Robin 
Bönisch, který ženám předal jarní 
květinu - hyacint. Následovala 
hudební produkce pana Vládi 
Kábrta z Malých Svatoňovic. 
K příjemné hudbě a poslechu 
všichni dostali malé občerstvení 
v podobě kávy nebo čaje se 
zákuskem a minerálky. Zájemci si 
mohli zakoupit a ochutnat 

stáčené moravské víno z bohaté nabídky vinotéky pana Šafáře. Příjemné setkání obohatily i děti z družiny, 
které společně s vychovatelkami vyrobily pro každou ženu textilní kytičku. Děti z mateřské školy s  učitelkami 
ozdobily svými výtvory všechny stoly v sále. Moc jim za to děkujeme. K tomu, aby se akce vydařila, přiložili 
ruku k dílu členové komise pro občanské záležitosti.  

Máme velkou radost, když vidíme spokojené účastníky akce, kterým se ani nechce jít domů. Letos do Malého 
kulturního sálu zavítalo 135 seniorů. 

 Jana Sehnalová, předsedkyně komise pro občanské záležitosti 

http://www.mzp.cz/
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 7. března se konalo první letošní vítání občánků v obřadní síni Městského úřadu. Nejmenší děti se 

svými rodiči slavnostním proslovem přivítal starosta města Zdeněk Špringr a předsedkyně komise pro 

občanské záležitosti Jana Sehnalová. Kulturní vystoupení dětí z mateřské a základní školy a hudba v podání 

Antonína Nývlta a Josefa Hejny zahřály u srdce všechny přítomné. Uvítáno bylo 6 dětí: Sebastien Max Křech, 

Rozálie Vacková, Emma Seidelová, Liliana Fingerová, Nela Klapalová a Josef Klapal. Rodičům i dětem přejeme 

hodně zdraví a společně prožitých radostných chvil. 

 

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ 

V pátek 13. března ve 13.00 hod. si v obřadní síni Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší řekli své ,,ano“ 
snoubenci Veronika Tomková a Pavel Póčik. Přejeme jim mnoho lásky a vzájemného porozumění. 

Kateřina Šplíchalová, matrikářka 

INFORMACE  Z FINANČNÍHO ODBORU  

Poplatek ze psů byl splatný 31. 3. 2015. Vyzýváme držitele psů, kteří ještě neuhradili tento poplatek, aby tak 
neprodleně učinili, neboť se vystavují nebezpečí vyměření a navýšení poplatku až na trojnásobek (dle vyhlášky 
č. 1/2012 o místních poplatcích, článek VI.).  

Složenky na daň z nemovitostí na rok 2015 budou rozesílány poštou, tak jako v předchozích letech, na 
adresy poplatníků. Vzhledem k tomu, že došlo k navýšení ceny zemědělských pozemků, může se v některých 
případech daň uvedená na složence lišit oproti loňskému roku. Daň je třeba uhradit včas tak, aby byla dne 1. 
6. 2015 připsána na účet finančního úřadu. V případě bezhotovostní platby či platby složenkou je nutné s 
tímto faktem počítat a poukázat daň s několikadenním předstihem. Při pozdní úhradě daně více než 4 dny 
hrozí úrok z prodlení. Daň lze zaplatit také v hotovosti v pokladně Finančního úřadu Trutnov.  
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OČKOVÁNÍ PSŮ 

Zveme majitele psů k očkování proti vzteklině. Dostaví se pouze ti, kteří mají v očkovacím průkaze platnost 
očkování do dubna 2015 (ti, kteří využili kombinovanou vakcínu). 

Očkování se uskuteční v sobotu 25. dubna 2015 u Kampeličky (9.00 - 9.30 hod.) a u autobusového  
nádraží (9.45 - 10.15 hod.). 

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu jednoduchou (proti vzteklině, účinnost 3 roky, Kč 100,-) nebo 
kombinovanou (Kč 200,-). Zároveň zde mohou zakoupit léky k odčervení a proti blechám. 

V místě bude možno v uvedených hodinách nechat oočkovat také králíky proti moru. Očkování zajišťuje 
MVDr. Jan Švrčina, Úpice.            finanční odbor 

DEN MĚSTA - VÝZVA 

Po dvou letech bude opět pořádán „Den města“. Termín konání byl stanoven na sobotu 19. září 2015, kdy v 
areálu na Rychtě budou probíhat taneční a hudební vystoupení, zábava pro děti i dospělé a prezentace 
místních spolků. A nemusí jít pouze o spolky. Řada lidí v našem městě se věnuje zajímavým činnostem 
(paličkování, sbírání zajímavých předmětů, vyřezávání apod.), aniž by se o nich všeobecně vědělo. Chtěl bych 
proto i je poprosit, aby se přihlásili (tel. 602 619 663, kultura@mestortyne.cz) a můžeme letošní Den města 
obohatit například o „domácí trh“, sběratelskou výstavu nebo cokoliv dalšího, co nás společně napadne. 

Michal Vlček, odbor kultury 
 
 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín:  lékař:    adresa ordinace služby:  telefon: 

4. a 5. 4.  MUDr. Věra Holubcová Polská 91/14, Trutnov  499 879 116 
6. 4.  MUDr. Karolína Feduňová zubní ordinace, čp. 185, Pec p. S. 603 413 113 
11. a 12. 4. MUDr. Marie Horáková Polská 91/14, Trutnov  499 815 215 
18. a 19. 4. MUDr. Rudolf Dušánek Riegrova 359, Úpice   499 329 559 
25. a 26. 4. MUDr. Libuše Hrochová zubní ordinace, čp. 78, H. Maršov 499 874 166 
1. 5.  MUDr. Magda Gratzová zubní ordinace, čp. 25, Radvanice 499 897 411 
2. a 3. 5.  MUDr. Vladimír Hrudík Žižkova 239/16, Trutnov  499 817 592 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická 
klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci 
- zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

 bytovou jednotku v domě č.p. 627, ul. Za Lékárnou, byt č. 34, vel. 1+1, I. kat. v 2. NP  o celk. výměře 32,10 m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  

Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  
a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl 
zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku žadatele)  
b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím  
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
 

mailto:kultura@mestortyne.cz
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c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí mít 
uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku žadatele)  
d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  
e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  
f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  
g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli, a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 627/34 - minimální výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 62,- Kč. Zálohy na služby včetně 
vytápění pro jednu osobu činí 1610,- Kč. Byt je vybaven kuchyňskou linkou a el. sporákem, platba za vybavení 
bytu činí 166,- Kč. Vytápění bytu je centrální plynové. Byt je připraven k okamžitému nastěhování. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1 m2 a zdůvodnění žádosti o nájemní byt v 
majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém horním rohu 
označené nápisem: „Výběrové řízení - nájem bytu 627/34 - neotvírat“.  

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší.  

Uzávěrka přihlášek: 17. 4. 2015 do 14.00 hodin.  

Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF.  
 
 
 

SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

Společnost SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

v sobotu 11. dubna 2014 

JARNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 
  9.00 -  9.20 hod. Náměrky, u bývalého obchodu 
  9.25 -  9.45 hod. u Kampeličky 
  9.50 - 10.20 hod. autobusové nádraží 
10.30 - 10.45 hod. parkoviště u hřbitova 
11.00 - 11.15 hod. autobusová zastávka U Mlýna 
11.25 - 11.50 hod. na křižovatce pod Vyhlídkou 

Nebezpečné odpady: motorové, převodové a mazací oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, autobaterie, nikl-
kadmiové baterie a akumulátory, znečištěné čistící tkaniny a ochranné oděvy, barvy, laky a ředidla, kyseliny a 
rozpouštědla, fotochemikálie, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť. 
Ostatní odpady: lednice a mrazáky, televize a monitory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, elektrošrot, 
kovy a kovový šrot, pneumatiky z osobních aut. 

Časy svozu je nutno dodržet! Žádáme občany, aby odpad předávali přímo obsluze mobilního svozu! 

SVOZ BIO ODPADU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 

V roce 2014 se poprvé začal svážet zelený BIO odpad od občanů ve Rtyni v Podkrkonoší a tato činnost se 
setkala s velice kladnou odezvou. Od 1. ledna 2015 se novelou zákona o odpadech stalo povinností pro města 
a obce zajistit nakládání s BIO odpady, aby se zamezilo ukládání bioodpadů na skládky. Naše město ve 
spolupráci se SKLÁDKOU POD HALDOU s. r. o. zajistilo pro naše občany a občany z okolí kompostovací plochu 
v prostorách skládky, kde mohou ukládat BIO odpady sami nebo se zapojit do mobilního svozu. Společnost 

SKLÁDKA POD HALDOU               www.skladkartyne.cz 
 

 

http://www.skladkartyne.cz/
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nakoupila další bio nádoby a vyzývá občany, kteří mají zájem, aby si tuto službu zajistili v kanceláři na skládce. 
Bio nádoby lze půjčit smluvně a zajistit si 16 svozů od 14. 4. do 10. 10. 2015. Cena za 16 svozů 240 litrové 
nádoby činí 400,- Kč a 120 litrové nádoby 250,- Kč. 

Odpady, které lze dávat do BIO nádob: posekaná tráva, listí, drny, zahradní odpady, ovocné a zeleninové 
odpady, kávové a čajové zbytky, piliny, hobliny, kůra, trus zvířat, podestýlka, sláma, naštěpkované větvičky, 
spadané ovoce atd. 

Děkuji všem občanům, kteří s námi třídí bio odpady. Pomáhají nám tak vyrábět kvalitní kompost, který se 
využívá na rekultivaci skládky a zároveň nám šetří volnou kapacitu skládky. 

Pěkný František 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V DUBNU 2015: 

Věra Faltová   Jaroslav Mohaupt  Vladimír Svatoň 

Maria Teichmanová  Zdenka Elová   Stanislava Raková 

Zdeněk Landr   Jiřina Kašparová  Josef Müller 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Děkujeme panu MUDr. Janu Hartmanovi za lékařskou pomoc, poskytovanou v kteroukoli hodinu našemu 
tatínkovi Ing. Miroslavu Hájkovi až do posledních chvil jeho života.              Manželka a dcery 

Příroda se pomalu probouzí ze zimního spánku, a tak se staří lidé těší, až sluníčko začne hřát a budou se 
ohřívat na čerstvém vzduchu v krásném prostředí „Tmavého Dolu“. 

Právě tam je domov důchodců, kde žijí plnohodnotně svůj konec života. Tak např. 19. 3. na svátek Josefa se 
pořádala Josefovská kavárnička s kulturním programem, který s námi nacvičila slečna Holmanová z Úpice, 
která za námi jezdí každou sobotu a učí nás nové písně. Jmenované patří poděkování, vždy se na ni těšíme. 
V kavárničce si můžeme koupit zákusky, chlebíčky, čerstvě smažené hranolky, kávu, čaj i víno. O to vše se u nás 
na oddělení stará paní Jirousková s pomocí dalších sester. Toto vše se pořádá v hlavní jídelně. Kromě 
Josefovské zábavy se pořádaly také zájezdy na velikonoční výstavy, a tak tady žádná nuda není. V dubnu se 
bude pálit čarodějnice a při tom si opečeme buřty. 

Při této příležitosti nesmíme zapomenout poděkovat vedení za výměnu starého nábytku za nový na 
pokojích. Poděkování též patří kuchařům za chutná jídla a uklízečkám za každodenní čistotu na pokojích, 
chodbách a sociálních zařízeních. Ale hlavně poděkování patří všem sestrám, které se o nás ochotně starají. Je 
to pro ně těžká a vyčerpávající práce. 

Za důchodce domova Věra Bednářová, důchodkyně 84 let 
 
 
 
MUZEUM ZAHAJUJE NÁVŠTĚVNÍ SEZÓNU 2015 

Městské muzeum Rtyně v Podkrkonoší zahajuje návštěvní sezónu 2015 v sobotu 2. května 
2015. Zájemci mohou opět navštívit stálé expozice muzea (etnografie, selské bouře 1775 a velká 
expozice hornictví). Expozice hornictví v budově muzea je nově upravená a doplněná o zajímavé informace a 
nové exponáty. Mezi zajímavosti určitě patří plastická mapa Jestřebích hor a okolí s vyznačením důležitých 
důlních děl od Horního Kostelce až po Suchovršice. Mapa o rozměrech 156 x 90 cm a měřítku 1:10000 byla 
zhotovena roku 1934 ve rtyňské škole a letos byla doplněna o již zmíněná důlní díla. Další zajímavostí je 
hornická slavnostní šavle posledního ředitele Svatoňovické Báňské Společnosti J. M. Vlčka. 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

MĚSTSKÉ MUZEUM 
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Bohužel vzhledem k probíhající rozsáhlé rekonstrukci roubené zvonice bude expozice umístěná v této stavbě 
po celou letošní turistickou sezónu uzavřena. Přístupná však je naučná stezka „Po hornických památkách“ 
s panely informujícími o význačných místech této lokality. Začátek a zároveň konec naučné stezky je u muzea, 
panely jsou nainstalovány u vlakového nádraží, u odbočky k myslivně, u hornického památníku nad nejhlubším 
místem tehdejších uhelných dolů a na rozcestí k dolu Větrák a štole Františka na Panské cestě. 

Otevírací doba: úterý - neděle  9.00 - 12.00 13.00 - 16.00 hod. 

Vstupné do muzea: dospělí 20,- Kč, děti 10,- Kč 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
Jaroslav Poláček, správce muzea 

 
 
 

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE CÍRKVE ČS. HUSITSKÉ 

Velký pátek   3. 4. 2015 17.00 hod. 

Boží hod velikonoční  5. 4. 2015   8.30 hod.     
Srdečně zveme! 

 
 
 

Členská schůze místní organizace družstva COOP Dvůr Králové n. L. 

se koná                  

ve čtvrtek 9. dubna 2015 v 17.00 hodin 

v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 

program: Informace o hospodaření družstva a o nových stanovách platných od června 2014 
Volba členů místního výboru a delegátů na shromáždění družstva 
Diskuze s vedením družstva 

Na schůzi je žádoucí účast všech členů družstva a zároveň uvítáme další zájemce o členství v družstvu COOP, 
kterým budou poskytnuty informace o podmínkách členství. Členové - účastníci schůze obdrží hodnotnou 
pozornost financovanou z Fondu členů. Občerstvení zajištěno. 

Místní členský výbor č. 6, Družstvo COOP Dvůr Králové nad Labem 
 
 
 

NA NÁVŠTĚVĚ U HASIČŮ 

Dne 12. března se děti ze tříd 
Želviček, Kačenek, Rybiček a Žabiček 
zúčastnily exkurze v místní hasičské 
zbrojnici. Zde si mohly prohlédnout 
vybavení hasičských aut a hasičskou 
výstroj. Dále si prohlédly klubovnu, 
kde se děti i hasiči scházejí po dobu 
zimního období. Po ukončení 
prohlídky zbrojnice byly děti 
odměněny sladkým bonbónem, 
který si spokojeně odnesly domů. 

 paní učitelka Martina Frýbová 
 
 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ 
 

COOP                     www.coop.cz 
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NÁVŠTĚVA PANÍ KNIHOVNICE V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

V úterý 17. března třídu Žabiček navštívila paní Sehnalová z místní knihovny, která zavedla děti do říše 
pohádek. Děti podle obrázků poznávaly různé pohádkové postavy a také co k nim patří. Společně vyprávěly 
podle obrázků pohádky „O perníkové chaloupce“ a „O třech prasátkách“. Také je naučila moc pěknou básničku 
s pohybem a tou se také s dětmi rozloučila. Paní Sehnalové moc děkujeme, že přijala naše pozvání a už se 
těšíme na další setkání.           paní učitelka Kristýna Pidaná 

POPRVÉ V KNIHOVNĚ 

V pátek 20. března jsme se s dětmi ze třídy Rybiček poprvé vydali do místní knihovny, kde nás paní 
Sehnalová přivítala říkankou:  

„Jedna, dvanda, třinda, špánek, říkám, říkám zaříkánek, 

kliky, háky, třesky plesky, ať je nám tu spolu hezky!“ 

A hezky nám opravdu bylo. Děti se přenesly do světa pohádek, poznávaly pohádkové bytosti, rozlišovaly 
dobro a zlo a rozeznávaly pohádky podle indicií na obrázcích. Společně s paní Sehnalovou vyprávěly pohádky 
„O perníkové chaloupce“ a „Tři prasátka“. Na závěr příjemného vyprávění nám paní Sehnalová ukázala, kde 
hledat pohádkové knížky, pochválila děti za jejich znalosti a odměnila je sladkostmi. Děkujeme za milé přijetí a 
příjemné povídání.                    paní učitelka Jiřina Dvořáčková 

TANCUJEME S RADOSTÍ 

Dne 27. března jsme byli s předškolními dětmi pozváni na taneční akademii skupiny Ballare. Děti byly 
natěšené, že uvidí tancovat své kamarády a známé děti. Usadili jsme se na horní tribuně, odkud byl hezký 
výhled a netrpělivě čekali na první tanečníky. Malí i velcí tanečníci v krásných kostýmech nám předvedli, že 
tancují s chutí a radostí. My jsme je za každý tanec odměnili velkým potleskem. Už se těšíme na další 
vystoupení.                  paní učitelka Marcela Šťovíčková 
 
 
 
 

Vážení rodiče a přátelé školy,  

dovoluji si vás pozdravit společně s jarem a informovat Vás o dění v ZŠ a ZUŠ Rtyně v 
Podkrkonoší v tomto období.  

 Nejprve bych se ráda vrátila k už proběhlým akcím. Za důležitou pokládám informaci o výsledcích testování 
společnosti Scio, kterého se zúčastnili naši deváťáci. V rámci reprezentativního vzorku se potvrdily závěry 
České školní inspekce z května 2014, která konstatovala vysokou úroveň vzdělání na naší škole. V anglickém 
jazyce a matematice se naši žáci umístili zřetelně nad celkovým průměrem žáků 9. tříd. V českém jazyce 
skončili v rámci celkového průměru. Na tomto místě bych chtěla poděkovat kolegyním Yvoně Machačové, 
RNDr. Jaroslavě Vlčkové, Mgr. Kateřině Novotné a Mgr. Martině Mádrové za výbornou práci, kterou odvádějí 
při přípravě dětí na přijímací zkoušky na střední školy. 

V lednu se uskutečnil dlouho očekávaný lyžařský výcvik v Peci pod Sněžkou v Krkonoších. Sníh naštěstí 
napadl v hojné míře, což byla poslední překážka pro jeho zdar. Kolegové tělocvikáři a pan Sádlo, který nabídnul 
výborné podmínky v oblasti ubytování za velmi příznivé ceny, se zasloužili o to, aby tato tradiční část školních 
aktivit nevymizela. Díky celkovým nákladům se ho mohli zúčastnit všichni zájemci a prožít skvělý týden na 
našich nejkrásnějších horách. Děkuji všem.  

V jarním období probíhá tradičně velké množství akcí, jako jsou různé vědomostní soutěže, umělecké 
soutěže v recitaci, zpěvu a hry na nástroje v rámci základních uměleckých škol. Je pro mě velkým potěšením, 
že zažíváme úspěšné období, protože se naši žáci umísťují na předních příčkách okresních kol a postupují dále 
do krajských škol jak v recitaci, zpěvu, tak i ve hře na hudební nástroje (bicí, dechové nástroje). Přeju našim 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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zástupcům, aby pokračovali v dosavadních úspěších, o kterých Vás určitě nezapomenu informovat v příštím 
zpravodaji. 

Na závěr bych Vás ráda pozvala na jarní třídní schůzky v úterý 21. 4., tradičně doprovázené výstavkou 
výtvarných prací našich žáků.          Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ 

TŘÍDNÍ SCHŮZKY 

Třídní schůzky se konají v úterý 21. dubna 2015: od 15.30 hod. (1. - 2. třídy), od 16.15 hod. (3. - 5. třídy) a od 
17.00 hod. (2. stupeň). 

ŘEDITELSKÉ VOLNO 

Na pondělí 20. dubna 2015 je vyhlášeno ředitelské volno. ZUŠ je v tento den v provozu. V provozu bude 
školní družina na základě přihlášených žáků od 7.00 do 15.00 hodin. Školní jídelna v tento den nevaří. 

VELKÝ ÚSPĚCH NAŠEHO ŽÁKA MILOSLAVA NOVOTNÉHO NA MČR ŽACTVA V ATLETICE 

Nejlepší mladí atleti z celé ČR se sešli v Jablonci nad Nisou v hale Na Střelnici, aby bojovali o medaile a tituly 
mistrů ČR  v jednotlivých atletických disciplínách. 

Z tréninkové skupiny Jiřího Vondřejce z Náchoda se tohoto mistrovství zúčastnil Miloslav Novotný, žák ZŠ a 
ZUŠ ze Rtyně v Podkrkonoší (na tréninky do Náchoda dojíždí pravidelně 3 - 4x týdně). Nejprve v sobotu 28. 
února zvítězil ve svém rozběhu na 800 m časem 2:14,44 min., který pak ještě v nedělním finále vylepšil na 
skvělých 2:10,93 min. a získal tak stříbrnou medaili! 

Mílovi patří velká gratulace od žáků a samozřejmě od všech zaměstnanců školy. 
Mgr. Hana Vondráčková  

PROJEKTOVÝ DEN EVROPA A SVĚT NÁS ZAJÍMÁ  

Projektový den „Evropa a svět nás zajímá“ proběhl na naší škole ve spolupráci s Europe Direct ze Dvora 
Králové ve středu 18. března. Na stanovištích, symbolizujících zvyky a tradice států EU a světa (Rusko), si každý 
žák naší školy vyzkoušel řadu kvízů o Francii, Itálii, 
Řecku, Španělsku, Rusku, Německu, Irsku a 
Švédsku. Žáci si projeli na koloběžce Tour de 
France, ve fotbalovém Španělsku si s míčem 
proběhli slalom a v Rusku hráli hokej a chytali ryby. 
Každý z účastníků si osvěžil svoje znalosti o EU u 
stánku Europe Direct a získal drobnou pozornost 
v podobě knihy, propisky, obrázků, tabulek, map a 
skládaček. 

Velké poděkování patří našim milým šesťákům za 
perfektní přípravu a zvládnutí náporu celé školy, 
maminkám a babičkám za napečení tradičních 
pokrmů jednotlivých států a našim žákům, kteří 
v kamarádské atmosféře prožili příjemné 
dopoledne. Fotografie jsou na školním webu. 

paní učitelka Yvona Machačová 

SOUTĚŽ VE ZPĚVU 

V pondělí 9. března proběhlo školní kolo soutěže FUČ ve zpěvu, do které se zapojili žáci prvního i druhého 
stupně. Ti, kteří se umístili na prvních místech, postupují do okresního kola v Trutnově. Zde jsou jména 
nejlepších zpěváků: 

Kategorie 2. - 3. třídy     Kategorie 4. - 5. třídy 
1. místo - Anežka Baťková, Barbora Švehlová  1. místo - Karolína Térová 
2. místo - Dan Hejna      2. místo - Monika Kuldová, Vít Hejna 
3. místo - Tomáš Mach     3. místo - Anita Novotná 
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Kategorie 6. - 7. třídy     Kategorie 6. - 7. třídy (dvojhlasý zpěv) 
1. místo - Tomáš Fofonka     1. místo - Jitka Křišťáková a Vendula Bartáková 
2. místo - Jitka Křišťáková 
3. místo - Jana Kratochvílová, Eliška Zvonková  3. místo - Jana Kratochvílová a Stanislava Coblová 

Kategorie 8. - 9. třídy     Kategorie 8. - 9. třídy (dvojhlasý zpěv) 
1. místo - Karolína Kultová     1. místo Adéla Sádlová a Klára Hejnová 
2. místo - Jitka Kašparová, Jan Novák 

Mgr. Jana Mertlíková 

DEN ZEMĚ 2015 

Den Země oslaví celá škola v dubnu exkurzí do Ptačího parku na Josefovských loukách u Jaroměře. Soukromý 
park vznikl v turisticky atraktivní oblasti poblíž Josefovské pevnosti u Jaroměře ve východních Čechách v roce 
2008. Umožňuje návrat mokřadních ptáků na dříve zaplavované louky v nivě Metuje. Návštěvníkům slouží 
malá terénní stanice a několik pozorovatelen a pozorovacích věží vzájemně propojených chodníky.   

RNDr. Jaroslava Vlčková 

MUZIKÁLOVÉ PŘEDSTAVENÍ 

V rámci výuky českého jazyka žáci 2. stupně naší školy navštívili divadelní představení v Praze. Vybrali jsme si 
muzikál Mýdlový princ, který se hraje v Divadle Broadway. Měli jsme štěstí a muzikál jsme zhlédli v hvězdném 
obsazení. V hlavních rolích se nám představili Martin Dejdar, Tereza Kostková, Aleš Háma a další známí umělci. 
Představení se nám velmi líbilo a doufáme, že se nám brzy podaří navštívit další. 

FESTIVAL UMĚLECKÉ ČINNOSTI - RECITACE 

Ve dnech 18. a 19. března se v Trutnově konalo okresní kolo soutěže „Dětská scéna“. Naši školu 
reprezentovalo 5 žáků: Karolína Térová (4. třída), Ervín Wajsar (6. třída), Karolína Čiháková (7. třída), Adéla 
Sádlová (8. třída) a Julie Kuldová (9. třída). 

Karolína Čiháková si ve své kategorii vybojovala postup do krajského kola a Julie Kuldová získala čestné 
uznání. Oběma jmenovaným gratulujeme a všem zúčastněným děkujeme za výbornou reprezentaci školy a 
přejeme hodně úspěchů v podobných soutěžích.      Mgr. Kateřina Novotná 

OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE V ANGLICKÉM JAZYCE 

Ve středu 25. února se na Gymnáziu v Hostinném konalo okresní kolo soutěže v anglickém jazyce. Žáci 
nejprve absolvovali písemnou část, kde na základě poslechu plnili zadané úkoly. Poté následovala část ústní, 
jejíž součástí byla konverzace na dané téma a rozhovor mezi dvěma soutěžícími.  

Naši školu reprezentovali Dominik Hebelka (8. třída) v kategorii II. A a Karolína Čiháková (7. třída), která ve 
své kategorii I. A získala krásné 3. místo. Gratulujeme! Oběma angličtinářům děkujeme za reprezentaci naší 
školy a přejeme mnoho dalších úspěchů.       Mgr. Martina Mádrová 

ŠKOLNÍ DRUŽINA PŘES ZIMU NESPÍ 

Období zimy jsme zahájili povídáním o adventu, výrobou čertů, andělů a Mikulášů. Zpestřením byla beseda 
v knihovně o vánočních zvycích a tradicích. Pro rodiče si děti vyrobily v 1. oddělení keramický zvonek a 
v 2. oddělení malý polštářek ve tvaru srdce. Jako každý rok jsme jeli udělat radost babičkám a dědům na 
Tmavý Důl s tanečním vystoupením a drobnými přáníčky do nového roku. 

Ve výtvarné a pracovní činnosti jsme se věnovali vánoční a zimní tematice např.: sněhuláci, vločková víla, 
tučňáci, sobi, krmítka, malování zimní krajiny, rukavice, čepice. V únoru jsme potěšili budoucí prvňáčky 
drobnými dárky, vyrobili jsme myši a kočky a 150 tulipánů pro březnové setkání seniorů. 

Mimo rukodělné činnosti si povídáme o proměnách přírody, o ptácích a zvířátkách v zimě, věnovali jsme se i 
zdravovědě, bezpečnosti a sportům souvisejícím se zimním obdobím. 

Výrobky a výkresy dětí jste mohli vidět na nástěnce v přízemí školy a ve vitríně před starou školou. Oči 
veřejnosti se mohou potěšit v každém ročním období tematicky vyzdobenými okny školní družiny. 

Alena Wichová a Nikola Fofonková,  vychovatelky ŠD 
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VÝSLEDKY OKRESNÍHO KOLA FESTIVALU UMĚLECKÉ ČINNOSTI - ZPĚV 

V Trutnově se ve dnech 24. až 25. března konalo okresní kolo Festivalu umělecké činnosti, kde se naši žáci 
umístili takto: 

1. kategorie     sólo 3. místo: Anežka Baťková (3. třída) 
   duo 3. místo: Barbora Švehlová (2. třída) a Anežka Baťková (3. třída) 

2. kategorie duo čestné uznání: Monika Kuldová (4. třída) a Vítek Hejna (5. třída) 

3. kategorie duo 3. místo: Vendula Bartáková (7. třída) a Jitka Křišťáková / 7. třída) 

4. kategorie  sólo 2. místo:  Karolína Kultová (9. třída) 
   duo 1. místo: Anna Kašparová (9. třída) a Klára Hejnová (8. třída) 

Zpěvákům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme spoustu radosti ze zpívání. 
Mgr. Irena Podlipná 

ŠKOLNÍ SPORT - ŠPLH 

Dne 17. března naše škola pořádala okrskové kolo ve šplhu za účasti pěti 
okolních škol. Žáci bojovali podle ročníku narození v pěti věkových 
kategoriích (2003 – 1999). Více se dařilo starším závodníkům, kteří 
vybojovali 5 umístění na stupních 
vítězů. První místa obsadili: Kateřina 
Haklová (roč. 1999, čas 3.5 s), Julie 
Kuldová (2000, 3.7 s) a Ondřej 
Špelda (2001, 3.3 s). Druhé místo 
patřilo Tomáši Fofonkovi (2002), 
který vyšplhal v čase 4.3 s. Třetí 
místo vybojoval Martin Baudyš 
(2000) ve skvělém čase 3.0 s. 
Součtem časů dvou nejlepších  
chlapců a dívek v každé věkové 
kategorii bylo určeno i pořadí škol. 

Zde se naše škola umístila na konečném 3. místě.  

ÚPICKÁ LAŤKA 

Kateřina Haklová v kategorii dorostenek zvítězila v 25. ročníku  Úpické 
laťky, která se konala 14. března v tělocvičně ZŠ Bratří Čapků. Výkonem 
148 cm vylepšila vlastní školní rekord z r. 2014. S tímto výkonem by 
uspěla i v kategorii žen. Gratulujeme a děkujeme za skvělou sportovní 
reprezentaci školy.       Mgr. Dana Vajsarová 
 
 
 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

Divadlo Rtyně, o. s. zve širokou veřejnost na divadelní představení 

DVA TOVARYŠI 
Klasickou pohádku bratří Grimmů nastudovaly děti z Divadla Rtyně, o. s. pod vedením Evy Vlkové. 

sobota 25. dubna 2015 od 16.00 hod. v kině na Rychtě 

Vstupné je dobrovolné. 

Zveme srdečně všechny spoluobčany! 

DIVADLO RTYNĚ           www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
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MASOPUST 

Divadlo Rtyně, o. s. připravilo pro své spoluobčany Masopust. Tuto akci pořádalo Divadlo v loňském roce 
poprvé, tudíž to byl druhý ročník v pořadí. Tentokráte byla hostem rtyňského Masopustu rodina Dostálovců z 
Říčan u Prahy. Tato rodina hraje na dudy chodské písničky a je naší nejlepší dudáckou hudební skupinou. 
Dostálovci hráli například i na ruském velvyslanectví nebo prezidentovi Miloši Zemanovi. 

Součástí Masopustu 
byly také hry pro děti, 
dále průvod v maskách, 
pochutiny a pitivo pro 
spoluobčany. Bonusem 
navíc byla účast 
reportéra z týdeníku 
5plus2 a 6. 3. 2015 
vyšla informace o 
rtyňském Masopustu 
na první stránce tohoto 
týdeníku. Účast byla 
velká, takže jsme 
potěšeni, že se akce 
celkově povedla a již 
nyní se těšíme na další ročník.                  Eva Vlková 
 
 
 

DĚTSKÝ KARNEVAL V MASKÁCH 

Jak tomu již bývá zvykem, s končící zimou připravuje TŠ Bonifác dětský karneval nejen pro 
děti z Bonifáce, ale i pro děti z široké veřejnosti. A 
letos tomu nebylo jinak. V sobotu 7. března rtyňský Malý kulturní 
sál téměř praskal ve švech. Dětí bylo jako smetí a měly na sobě 
krásné masky a převleky pohádkových postav. Nechyběla strašidla, 
námořníci, zvířátka, čert, vodník nebo čarodějnice. Na zahájení 
vystoupily slečny ze souboru Bosanova s mažoretkovým pochodem 
a pak se předvedli i naši nejmenší tanečníci ze souboru Kopýtka. 
Všichni sklidili za povedené předtančení velký potlesk. Pak se již 
karnevalový program mohl naplno rozjet. Program pro návštěvníky 
letos připravila umělecká agentura z Litomyšle. Všichni se báječně 
bavili. Ze všech koutů byl slyšet smích, radost z vítězství 
v soutěžích, povzbuzování rodičů a potlesk. Děti si také zamlsaly a 
nechyběl ani oblíbený párek v rohlíku. Když přišla sedmnáctá 
hodina, nikomu se nechtělo domů. Rozešli jsme se s krásným 
radostným pocitem a s plánem již na příští karneval, který Bonifác 
velmi rád pro děti opět za rok uspořádá. Velké poděkování patří 
všem vedoucím z Bonifáce za přípravu celé akce a Městu Rtyně 
v Podkrkonoší za podporu a propůjčení sálu.  

JARO V TANEČNÍ ŠKOLE BONIFÁC 

Taneční a mažoretkové soubory Bonifáce se připravují na jarní a letní vystoupení, akce a také soutěže. 
V nejbližší době je čeká například vystoupení na hlavním finálovém galavečeru pěvecké soutěže ČESKO ZPÍVÁ 

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
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2015 v Trutnově, mezinárodní festival Souhvězdí v Praze, Majáles v Úpici nebo víkend s muzikanty 
z Mládežnického orchestru Görlitz na německém festivalu.  

Od února funguje v Bonihausu nový 
zájmový kroužek brazilského bojového 
umění CAPOEIRA pod vedením lektora 
Jana Maye a lektorky Andrey Svatoňové. 
Navštěvují ho především kluci, ale i jedna 
slečna. A na všech je znát, že se jim toto 
umění a jeho výuka líbí a baví je.  

Kromě pravidelných schůzek kroužků 
Bonifác organizuje i zábavné akce a 
jednou z nich je odpoledne nazvané 
VELIKONOČNÍ RADOVÁNKY, na které zve 
holky a kluky. Proběhne ve středu 
1. dubna 2015 od 16 hod v Bonihausu a 
návštěvníci se mohou těšit na výrobu 
jarních módních doplňků a velikonočních 
dekorací a zábavné kolektivní hry.  

VELIKONOČNÍ RADOVÁNKY 

Nízkoprahové centrum Cihličky při Taneční škole Bonifác 

zve na zábavné odpoledne 

VELIKONOČNÍ RADOVÁNKY 
středa 1. dubna 2015 od 16.00 hod. v Bonihausu 

Výroba módních jarních doplňků a velikonočních dekorací, zábavné kolektivní hry… 

Akce je podpořena Městem Rtyně v Podkrkonoší, Královéhradeckým krajem a MŠMT. 
 

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Taneční škola Bonifác nabízí dětem možnost strávit příjemně prázdninové dny na příměstském táboře v 
BONI-HAUSU. Příměstský tábor - letní prázdninová družina je určena pro děti od 5 do 11 let. Probíhá v 
prostorech BONI-HAUSU, funguje od 7.30 do 15.30 hod. Pro děti je připraven pestrý tematický program pod 
vedením zkušených lektorů.  

Téma: „Indiánské léto“   

Termíny: 1.-3. července 2015 (středa - pátek); cena: 840,- Kč 

7.-10. července 2015 (úterý - pátek); cena: 1120,- Kč 

zvýhodněná cena za termíny A + B: 1760,- Kč 

13.-17. července 2015 (pondělí - pátek); cena: 1350,- Kč  

Pro děti je připraven bohatý program - celotáborová týdenní hra, rozvoj tvořivosti ve 
výtvarných, tanečních, sportovních a jiných aktivitách, kolektivní hry a soutěže, pohádky, 
procházky do okolí a další. V prostorech BONI-HAUSU je dětem k dispozici - velká herna s hračkami, stolní hry, 
skluzavka, trampolína, žebřiny, žíněnky, švihadla, DVD… Dále je zajištěn oběd (polévka + hlavní jídlo), pitný 
režim a pedagogický dozor. Kapacita tábora je omezena. 

Přihlášky za tábor přijímáme nejpozději do 30. 4. 2015. 

Více informací včetně přihlášek ke stažení naleznete na www.bonifac.eu,  bonifac.tanecniskola@seznam.cz 
nebo (+420) 725 883 840. 
 

http://www.bonifac.eu/
mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
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ČESKO ZPÍVÁ 2015 

 
 
 

TURNAJ V ZÁPASE 

Druhý ročník turnaje „O putovní pohár starosty města“ je za námi. Pohár získali opět zápasníci 
z Borohrádku. Naše zápasníky svazovala tréma a několik absencí bylo také znát. Přesto se našim 

borcům podařilo vybojovat 2. místo před 
Bohemians Praha a Hradcem Králové. Turnaj 
se stal již tradičním v kalendáři turnajů a 33 
dívek a chlapců si užilo báječnou atmosféru 
v Malém kulturním sále.  

 Naši zápasníci však mají již jeden velký 
zážitek za sebou, a to mezinárodní turnaj 
Velká cena Plzně s účastí 345 zápasníků. 
V sobotu 14. února na něm vybojovala Julie 
Sedláčková bronzovou medaili, Jakub Černák 
byl 4. a Jan Sedláček 7. ve svých kategoriích. 

Nyní je potřeba potrénovat a 11. dubna v 
Borohrádku posbírat další vítězství a body. 
Bez podpory rodičů a Města Rtyně by to šlo 
těžko, děkujeme.       Jaromír Dřízal  
 

 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

http://www.zupanachod.cz/
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POZVÁNKA NA VÝLET 
TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší, odbor všestrannosti 

zve příznivce turistiky a širokou veřejnost na společný turistický výlet jarní přírodou 

PUTUJEME PRO RADOST…  …ZA ELIŠKOU 
v sobotu 25. dubna 2015 

odjezd vlakem: 8.56 hod. ze Rtyně v Podkrkonoší - Trutnov střed - Královec 
trasa: Křenov, Stachelberg, rozhledna Eliška, Trutnov 

Délka výletu cca 15 km. Putuje se na vlastní nebezpečí s dobrou náladou! 
 
 
 

PÁTRÁNÍ 

V sobotu 28. února ráno se Lišácká družina sešla na Odolově u děla, aby podnikla svou letošní 
první výpravu. Jejím cílem bylo vypátrat starý opuštěný „vysílač“, zjistit, zda je ještě 

provozuschopný a nahlásit jeho polohu. Se 
stoupající nadmořskou výškou se zhoršovalo počasí, sněhu 
a problémů stále přibývalo. Abychom nezabloudili, každý si 
značil zpáteční trasu do deníku. Když se zdálo, že náš cíl je 
na dosah, jeden člen výpravy si způsobil krvavé zranění a 
ztratil se v hlubokých zasněžených lesích. Nezbylo nic 
jiného než utvořit tři pátrací týmy a za pomocí vysílaček 
pročesat nejbližší okolí. Krvavé stopy nás dovedly 
k vysílenému a téměř umrzlému raněnému, kterému byla 
poskytnuta první pomoc. Nejstrmější stoupání bylo zdoláno 
za pomoci lan a uzlů, kterými jsme se jistili. 

Náš cíl byl vypátrán, podařilo se navázat spojení 
s civilizací a nahlásit tak přesnou polohu vysílače. 
Nechybělo slavnostní opečení vuřtů a vyhodnocení celé 
výpravy. Každý účastník, ať už sám nebo v týmu, sbíral 

stopy z dobře provedených úkonů, za 
které byl náležitě oceněn diplomem, 
pamětní kartou a sladkou odměnou. 
Výprava se vydařila, o čemž svědčí i 
celkové hodnocení se známkou 1,92. 
(hodnocení 1 až 5 jako ve škole). 
   Stanislav Řezníček 

PŘÍCHOD JARA - VYNÁŠENÍ SMRTKY 

Příchod jara jsme potvrdili tradičně 
vynášením smrtky - výpravou do 
Havlovic. Sešli jsme se v hojném počtu 
již v devět ráno v sobotu 21. března. 
Výpravu jsme zahájili družinovými pokřiky a rozděleni do čtyř skupin se vydali na cestu, během které jsme 
plnili jednoduché i složitější úkoly. V cíli nás už čekali kamarádi z Havlovic. Společně jsme si opekli buřty, 
vyhlásili nejpovedenější báseň o jaru a vynesli smrtku. Ta se nejdříve nechtěla dát a zůstala zaklíněná mezi 
kameny, ale nakonec přece jenom odešla s proudem vody. Na závěr ještě oblíbené hry a hurá nazpět domů.  
                    Petra Ilchmannová 
 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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POMOZTE DĚTEM 
Skauti ze Rtyně v Podkrkonoší Vás zvou na sbírku 

POMOZTE DĚTEM! 
aneb 

ODPOLEDNE S KUŘETEM 
sobota 4. dubna 2015 od 13.30 do 17.00 hod. 

na nám. Horníků 

Hry, soutěže, koloběžky, hlavolamy, minivýstava, tvoření v tee-pee, 
skautské dovednosti, občerstvení a mnoho dalšího… své si najdou děti i dospěláci! 

Nezapomeňte penízky do kasičky! 
V případě velmi nepříznivého počasí bude akce přesunuta do Malého kulturního sálu. 

 
 
 
 

Spolek Rtykonoš ve spolupráci s Městem Rtyně v Podkrkonoší 

zve na tradiční čarodějnický podvečer  

ČARODĚJNICE 2015 
ve čtvrtek 30. dubna 2015 v 17.30 hod. v areálu restaurace Hampejz  

Pro děti budou připraveny čarodějnické soutěže, opékání buřtů, tanec i pálení čarodějnice. 

O večerní zábavu se postará kapela ASITACK. 

Těší se na Vás čarodějnice a čarodějové ze Rtykonoše! 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Steel, Danielle: Na první pohled 
 Román pro ženy. 
Moriarty, Liane: Manželovo tajemství 
 Psychologický román. 
Hodge, S. J.: Tajemství templářských rytířů 
 Tajné dějiny nejmocnějšího řádu světa. 
Sullivan, J. C.: Zásnuby 
 Generační román. 
Baden, Michael: Posmrtná spravedlnost 
 Thriller. 
Drda, Adam: Neznámí hrdinové řekli ďáblovi ne 
 Příběhy lidí, kteří se dostali do konfliktu s totalitní mocí. 
Horčička, Václav: Lichtenštejnové v Československu 
 Příběh o působení rodu Lichtenštejnů v Československu. 
Filipová, Eva: Moderní etiketa boduje 
 Tajemství okouzlující dámy a opravdového džentlmena. 
Murakami, Haruki: Kronika ptáčka na klíček 
 Psychologický román. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

RTYKONOŠ              www.rtykonos.cz 
 

 

http://www.mkrtyne.cz/
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Zusak, Markus: Posel 
 Autor bestseleru Zlodějka knih. 
Dahlke, Ruediger: Nemoc jako řeč duše 
 Autor přispívá k novému chápání nemocí jako psychosomatického procesu. 
Kellerman, Jonathan: Golem z Hollywoodu 
 Thriller. 
L’Ámour, Louis: Smyčka se stahuje 
 Western. 
Wilkins, Kelli A.: Vikingova čarodějka 
 Historická romance. 
Stolze, Cornelia: Zapomeň na Alzheimera 
 Informace o nemoci. 
Austen, Jane: Mladší sestra - 3. díl 
 Historický román z Anglie. 
Škorpil, Miloš: Škorpilova škola běhu 
 Největší propagátor běhu radí, jak běhat a žít lépe. 
Hauke, Marcela: Zvládání problémových situací se seniory 
 Rady, hledání řešení. 
Janouchová, Kateřina: Tygří žena 
 Švédský rodinný thriller. 
Walden, Laura: Maorská princezna 
 Dobrodružný román. 
Meacham, Leila: Sen o Somersetu 
 Strhující historická romance. 
Šteflová, Adriana: Jana Brejchová 
 Životopis známé české herečky. 
Darke, Tanjas: Spoutaná křídla 
 Skutečný příběh dívky, která byla týraná. 
Ballantyne, Lisa: Cesta k vykoupení 
 Thriller. 
Lowell, Elizabeth: Vytoužená chvíle 
 Román pro ženy s detektivní zápletkou. 
Klaidman, Stephen: Šokující diagnóza 
 Mrazivý příběh z lékařského a soudního prostředí. 
Yousafzai, Malala: Já jsem Malála 
 Příběh dívky (držitelky Nobelovy ceny za mír), jež bojovala za vzdělání a 

kterou postřelil Tálibán. 
Ludlum, Robert: Bourneova pomsta 
 Thriller. 
Clarke, Stephen: Její veličenstvo Bertie 
 Historický román o anglickém králi, kterého udělala Francie. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

Čtenář roku 2015 - V roce 2011 jsme v knihovnách založili novou tradici - oceňování nejlepších čtenářů. 
Základním kritériem pro výběr Čtenáře roku bývá počet výpůjček konkrétního čtenáře za uplynulý rok, jak byl 
vykázán ve výpůjčním systému. Celostátní Čtenář roku je každoročně vyhlášen při předávání cen Magnesia 
Litera. Letos jsme hledali nejlepšího čtenáře roku – TÁTU. Tátové čtenáři museli mít v tomto roce nezletilé 
děti, museli mít průkazku do knihovny, kde si půjčovali dokumenty. 
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Náš „táta čtenář“ se jmenuje Martin Manych. Se svým synem Theodorem navštěvuje knihovnu od roku 
2012, kdy se do Rtyně s rodinou nastěhoval. Profesí je umělecký kovář, ale zajímá se i o divadlo, historii, 
cestování. K divadlu má blízko i jeho žena Kristýna Täubelová, která se věnuje scénografické tvorbě.  

Besedy o pohádkách - Pro žáky mateřské školy jsme připravili besedy o pohádkách. Děti poznávaly pohádky 
podle obrázků nebo určovaly hlavní postavy. Vysvětlili jsme si, že v pohádkách vyhrává dobro nad zlem, hledali 
jsme kladné a záporné pohádkové hrdiny. Převyprávěli jsme si pohádky „O třech prasátkách“ a „Perníková 
chaloupka“. 

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 

Všechny děti zveme na Velikonoční výtvarnou dílnu, která se bude konat ve středu 1. 4. 2015 od 12 do 16 
hod. Pod vedením paní knihovnice Naděždy Hurdálkové budeme vyrábět velikonočního beránka. Těšíme se na 
Vás.             Jana Sehnalová, vedoucí Městské knihovny 
 
 
 

KONCERT 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve širokou veřejnost na koncert 

JAZZ GENERATION 
pátek 17. dubna 2015 - 19.00 hod. - kino Rtyně v Podkrkonoší 

Před, o přestávce i po skončení koncertu občerstvení zajištěno (káva, čaj, pivo, víno, minerálka…). 

Vstupné: 100,- Kč. Předprodej od 1. dubna 2015 na matrice MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.jazzgeneration.cz 

PŘEDNÁŠKA 
Město Rtyně v Podkrkonoší 

zve na přednášku 

KONEC 2. SVĚTOVÉ VÁLKY NA ÚPICKU 
Přednáška se koná v rámci připomenutí 

70. výročí ukončení 2. světové války. 
O vzniku stanného práva v Úpici a okolí, 

SS-Schulle na ZŠ Lány, vraždění v Úpici a Havlovicích, 
cestě rukojmích z Batňovic do Rtyně, zatčení Turka a Kuldy 

ve Rtyni a jejich popravě umučením v Úpici 

bude povídat a k tomu promítat fotografie Josef Cabadaj. 

středa 22. dubna 2015 v 18.00 hod. 

Kino na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší 
vstupné 40,- Kč 

KULTURA 
 

 

http://www.jazzgeneration.cz/
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KOPANÁ - TURNAJ V HALOVÉ KOPANÉ MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK 2006 A MLADŠÍCH 

Sportovní hala Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší byla 21. března svědkem posledního dílu 9. 
ročníku seriálu zimních halových turnajů, který se tentokrát odehrál v režii mladších přípravek. 
Obsazení zaručovalo kvalitu, favority byly především FK Jaroměř, TJ Dvůr Králové a FK Černilov. I 
ostatní celky však mohly překvapit. Utkání se hrála systémem navzájem každý s každým 1 x 12 minut. Činili se 
střelci, když ve 28 zápasech vsítili 137 branek, což byl průměr téměř pět branek na jedno utkání. O vítězství se 
rozpoutal nádherný boj tří týmů, kdy jen jejich vzájemná utkání rozhodovala o celkovém pořadí. Palmu 
vítězství nakonec získal FK Černilov, druhý skončil překvapivě, ale zaslouženě tým RSCM Rozkoš a třetí FK 
Jaroměř. Ostatní celky zanechaly dobrý dojem, ale na špičku tentokrát nestačily. Všem účastníkům patří 
poděkování za sportovní výkony a fair play způsob hry, k čemuž přispěl i arbitr turnaje Jakub Matějka. 
Odměnou pro hráče byla ocenění v podobě pohárů, medailí a dalších hodnotných cen. Nejlepší jednotlivci 
získali již tradičně poukazy na utkání německé bundesligy od partnera seriálu. Diváci pak odměnili nadšeným 
potleskem všechny hráče při vyhlašování výsledků a ti jsou již určitě natěšeni na venkovní zelené pažity. 

Konečná tabulka turnaje: 

 
Rtyně 
Úpice 

Dvůr 
Král. 

Černi-
lov 

Velké 
Poříčí 

Roz-
koš 

Čer. 
Kostel. 

Třebeš Host. b. skóre poř. 

Baník Rtyně/ 
Sparta Úpice 

● 2:1 0:7 3:4 1:2 0:1 2:4 6:1 6 14:20 7. 

TJ Dvůr Králové 1:2 ● 0:5 3:2 0:5 3:0 0:7 5:0 9 12:21 4. 

FK Jaroměř 7:0 5:0 ● 8:0 1:1 7:0 0:1 6:0 16 34:2 3. 

MFK Nové Město n/M 4:3 2:3 0:8 ● 0:2 3:0 0:4 5:2 9 14:22 5. 

RSCM Rozkoš 2:1 5:0 1:1 2:0 ● 7:0 1:1 4:0 17 11:10 2. 

FC Mladé Buky 1:0 0:3 0:7 0:3 0:7 ● 0:7 2:0 6 3:27 6. 

FK Černilov 4:2 7:0 1:0 4:0 1:1 7:0 ● 9:0 19 33:3 1. 

TJ Tatran Hostinné 1:6 0:5 0:6 2:5 0:4 0:2 0:9 ● 0 3:37 8. 

Individuální ocenění hráčů pořadatelem: nejlepší hráč - Štěpán Novotný (RSCM Rozkoš), nejlepší brankář - 
Daniel Hroneš (FK Černilov), nejlepší střelec - Josef Cobl (TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice), miss turnaje - 
Viktorka Schidlová (MFK Nové Město n./M.)                  Vladimír Vasiljev 

VOLEJBAL - MLÁDEŽ 

Krajské mládežnické soutěže se přehouply do 2. poloviny a některé už dokonce znají své vítěze. 
Družstvo starších žákyň obsadilo nepopulární 4. místo v krajském přeboru.  Kadetky absolvovaly 
Český pohár v Plzni, kde obsadily 5. místo z osmi zúčastněných družstev. Na minižákyně čekal 

poslední semifinálový turnaj v neděli 
1. 3. 2015 v Hradci Králové a mají 
před sebou ještě 2 kola okresního 
přeboru, z nichž jedno pořádáme ve 
Rtyni 18. 4. 2015. Za zmínku stojí 
jistě nominace 2 hráček do 
Krajského centra mládeže (KCM). 
Děvčatům Veronice Krulichové a 
Veronice Mědílkové držíme palce, 
aby se dostaly mezi 12 hráček, které 
budou reprezentovat Králové-
hradecký kraj na závěrečném 
celorepublikovém memoriálu. 

SPORT 
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Krajský přebor v minivolejbalu 

Dne 21. března proběhlo ve Zbečníku 1. finálové kolo krajského přeboru v minivolejbalu. Družstvo Rtyně 
bojuje o 7. - 12. místo v kraji z 28 přihlášených týmů. Po smolném začátku, kdy dívky 3 zápasy prohrály 
v tiebreaku, se podařilo 2x zvítězit a s 9 body se dívky drží v kontaktu s čelem tabulky. Další kolo hráčky čeká 
12. dubna v Rychnově nad Kněžnou. 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety míče body 

1. TJ Slavia Hradec Králové B dí  5 4 0 0 1 8:2 242:178 12 

2. SPORT KLUB Náchod B 5 2 2 0 1 8:4 262:221 10 

3. TJ Sokol Zbečník  5 2 1 1 1 7:5 220:256 9 

4. TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší  5 2 0 3 0 7:6 273:241 9 

5. VKM Réma Rychnov n. K. B  5 0 1 1 3 3:9 218:258 3 

6. VKM Réma Rychnov n. K. A 5 0 1 0 4 2:9 194:255 2 

 Okresní přebor v minivolejbalu - 22. 3. 2015 

Devatenáct hráčů a hráček Rtyně se v neděli zúčastnilo Okresního přeboru ve žlutém a modrém 
minivolejbalu v Trutnově. Tři družstva Rtyně bojovala ve žlutém volejbale s týmy Dvora Králové nad Labem, 
Bílé Třemešné a Trutnova. Nejvíce se vedlo 
dvojici Tereza Frýbová a Karolína 
Neumanová (4. místo). 

Rovněž 3 družstva jsme postavili do 
modrého volejbalu. Věkově jsme patřili 
k nejmladším týmům, ale ani zde jsme se 
neztratili. Z deseti družstev jsme obsadili 
konečné 4., 8. a 9. místo. Bojovností a 
odhodlaností vynikal hlavně tým chlapců, 
z nichž někteří byli na svém prvním turnaji. 
Pochvalu si zaslouží i dívky.  Modrý volejbal 
byl pro většinu z nich novinkou.  

Přestože všechny soupeřky byly starší a 
větší, rtyňačky neztrácely chuť do hry a 
zápas od zápasu podávaly lepší výkon. Do 
modrého minivolejbalu se kromě již 
zmiňovaných týmů zapojilo i družstvo 
z Janských Lázní.  

Nejúspěšnější družstvo modrého minivolejbalu (4. místo) tvořily hráčky: Klára Hejnová, Kateřina Kuldová, 
Monika Kuldová a Lucie Kroupová. Nejmladší hráčkou žlutého minivolejbalu byla Míša Kuldová (2. třída), která 
rovněž předvedla výborný výkon. Doufáme, že těmto začínajícím nadějím rtyňského volejbalu vydrží nadšení a 
chuť do hry, kterou v Trutnově předvedli.   

Dana a Kamila Vajsarovi 
 
 
 

Vinotéka Rtyně oznamuje změnu otevírací doby: Po - Út      zavřeno 

St  - Pá  14:45 - 17:45 

So    8:30 - 10:30 

VINOTÉKA RTYNĚ 
 

 

http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34507
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34509
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34510
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34511
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34508
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=6846&id=34512
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ZÁSTUPCI SO JESTŘEBÍ HORY SE ZÚČASTNILI VELETRHU CESTOVNÍHO RUCHU          

Šesnáctý ročník veletrhu cestovního ruchu INFOTOUR & CYKLOTURISTIKA navštívili zástupci 
Svazku obcí Jestřebí hory, kteří vyrazili v početném složení čerpat inspiraci pro budoucí činnost na rok 2015. 

Letošní veletrh se konal ve dnech 13. - 14. března v Kongresovém centru Aldis Hradec Králové. Na akci se 
představili jak tuzemští, tak zahraniční 
vystavovatelé, prezentující cestovní ruch svého 
kraje a regionu. Návštěvníci veletrhu měli možnost 
načerpat tipy na dovolenou a výlety a posbírat 
různé propagační materiály. Dále se představily 
lázeňské subjekty se svou nabídkou wellness 
pobytů. Celá akce byla doprovázena přednáškami, 
konferencemi a různými prezentacemi.  

Za Královéhradecký kraj propagovala své služby 
například destinační společnost Branka, o. p. s., 
Svazek obcí Východní Krkonoše, hospital Kuks a 
další. 

„Hlavním cílem účasti na veletrhu bylo 
především načerpat inspiraci a porozhlédnout se 
po námětech na budoucí projekty“, informoval 
předseda Svazku obcí Jestřebí hory Zdeněk 
Špringr. „Konkrétně jsme se inspirovali zpracováním trhacích map, tvorbou zpravodajů a dalších propagačních 
materiálů, které Svazek obcí Jestřebí hory plánuje v roce 2015 realizovat“, doplnil. 

Lucie Žďárská, Svazek obcí Jestřebí hory 

ZHODNOCENÍ ZIMNÍ SEZÓNY NA JESTŘEBÍCH HORÁCH 

V posledních prosincových dnech předešlého roku napadl na Jestřebkách první sníh a 5. ledna poprvé vyjely 
skútry na úpravu běžeckých stop. Od poloviny ledna se projížděla před víkendy pravidelně trasa Odolov – 
Paseky v Jestřebích horách. V únoru nám přály sněhové podmínky, upravila se celá hřebenovka Jestřebích hor 
v úseku Krkavčina - Švédský vrch - Odolov - Bílý Kůl - Paseky - Petříkovice. Nově přibyla trasa na 
Markoušovickou rozhlednu na Slavětínském kopci, kterou si návštěvníci ihned oblíbili. Celkem jsme strojově 
upravili 311 kilometrů běžeckých stop. Skibus vypravovaný o sobotách z Hronova přes Náchod a Červený 
Kostelec na Odolov přepravil 140 osob. V polovině února skončila úprava běžeckých tras, slušně  se však dalo 
lyžovat až do 10. března. Nejvíce běžkařů navštívilo naše hory o víkendu 7. až 8. února. Nejvzdálenější 
návštěvníci byli z kraje Vysočina, kteří k nám zavítali na základě sněhového zpravodajství prezentovaného na 
stránkách Kladského pomezí a Města Rtyně v Podkrkonoší. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem ukázněným turistům, dále Lesům České republiky za spolupráci při 
úpravě stop a v neposlední řadě obsluze sněžných skůútrů. Na zajištění finančních prostředků se podílel 
Svazek obcí Jestřebí hory společně s grantem Kladského pomezí, které bylo úspěšným příjemcem dotace 
Královéhradeckého kraje. Skol zimní sezoně!     Zdeněk Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory 
 
 

Český rozhlas Hradec Králové v rámci oslav 70 let vysílání zve veřejnost na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ (9.00 - 16.00 hod.) a MEGAKONCERT (10.00 - 16.00 hod.) 

sobota 16. května 2015 na Masarykově náměstí 

Vystoupí: Eva Pilarová, Petra Janů s Bigbandem Gustava Broma, Ondřej Ruml s Bigbandem Gustava Broma, 
Broln, Lokálka, Gentlemen Singers, Klapeto, Pěvecký sbor Boni Pueri, Miloš Dvořáček 

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY              www.jestrebihory.net 
 

ČESKÝ ROZHLAS HRADEC KRÁLOVÉ           www.hradec.rozhlas.cz 
 

http://www.jestrebihory.net/
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ÚPICE 

MALOVANÉ NA SKLE - úterý 10. dubna 2015 od 20.00 hod. - lidový muzikál E. Brylla a K. Gärtnerové v překladu 
Jaromíra Nohavici - balada i zbojnická komedie o Jánošíkovi, zbojnících, o lásce, svobodě i přátelství, ale i o 
andělovi a ďáblovi v lidských srdcích - uvádí Divadelní spolek Krakonoš z Vysokého nad Jizerou - vstupné: 150,- 
Kč v předprodeji, 180,- Kč na místě - předprodej v Turistickém informačním centru, tel. 499 882 329 

MALÉ SVATOŇOVICE 

MALÝ VELIKONOČNÍ KONCERT - neděle 5. dubna 2015 v 17.00 hod. - kostel Panny Marie Sedmiradostné - 
vystoupí Schóla při kostele sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší společně s komorním orchestrem Gaudium 
Musica - součástí koncertu bude prezentace houslařské dílny věznice Odolov - večerem provede Pavel Staněk - 
vstupné dobrovolné 

HORNÍ RYBNÍKY 

CESTOMÁNIE - sobota 11. dubna 2015 od 16.00 hod. - budova obecního úřadu - 14. ročník cestopisných 
přednášek a setkání cestovatelů - doprovodný program: divácká soutěž o zajímavé ceny, ochutnávka exotické 
kuchyně - vstupné dobrovolné - výtěžek bude poskytnut Středisku rané péče Tamtam Praha a pro indického 
školáka Daniela v rámci projektu „Adopce na dálku“ 

STÁRKOV 

NENÍ BYLINA, ABY NA NĚCO NEBYLA! - pondělí 4. května 2015 v 16.30 hod. - Restaurace U Medvěda - jarní 
přednáška  Mgr. Jarmily Podhorné z NADĚJE, odbornice na fytoterapii a gemmoterapii - v přednášce uslyšíte 
nejnovější poznatky o bylinných a pupenových produktech, o jejich významu na prevenci civilizačních 
onemocnění, na použití v praxi a další - na závěr osobní bezplatná konzultace s touto významnou léčitelkou, 
známou z pořadů české televize, časopisu Regenerace atd. 

ČERVENÝ KOSTELEC 

TELEVIZE ŠLÁGR UVÁDÍ: VESELOU TROJKU PAVLA KRŠKY! - neděle 5. dubna 2015 od 17 hod. - Divadlo J. K. Tyla 
- hudební pořad plný písniček o životě - vystoupí: Pavel Krška (heligonka), Miroslav Hrdlička (klávesy) a Jaromír 
Kozelka (akordeon) - vstupné: 150,- Kč, předprodej: IC v Červeném Kostelci 

ČAJ O PÁTÉ - neděle 19. dubna 2015 od 14 do 18 hod. - Grafoklub - k tanci a poslechu hraje p. Josef Langer 
z Hronova - vstupné 45,- Kč - občerstvení zajištěno 

SWINGSEXTET NÁCHOD S LEE ANDREW DAVISONEM - sobota 25. dubna 2015 od 19 hod. - prodejní zahrada 
Trees - koncert swingové a jazzové kapely - host: americký zpěvák a muzikolog Lee Andrew Davison - vstupné: 
100 až 180,- Kč - předprodej: v zahradě nebo na www.kupvstupenku.cz 

HRONOV 

POUTNÍCI SLAVÍ 45 LET - čtvrtek 9. dubna v 19.00 hod. - Jiráskovo divadlo - koncert dnes již legendární country 
kapely - zazní hity Panenka, Telegrafní cesta, Pojďme se napít či Hotel Hillary - vstupné: 70 až 90,- Kč - 
předprodej v Informačním centru Hronov, tel. 491 483 646 

ČESKÁ SKALICE 

BĚH BABIČČINÝM ÚDOLÍM - neděle 12. dubna 2015 - 9.00 hod. - 2. ročník otevřeného závodu pro celou rodinu 
- registrace závodníků od 9.00 hod. u kuželníku v sousedství Panské hospody v Ratibořicích 

TRUTNOV 

KRKONOŠSKÝ VELETRH - 1. až 2. května 2015 - 9.00 až 17.00 hod. - UFFO - 6. ročník veletrhu s mezinárodní 
účastí polských firem se zaměřením na stavbu, bydlení, zahradu a hobby - malá přehlídka užitkových i 
osobních vozů a elektrokol - většina vystavovatelů bude nabízet výrazné výstavní slevy - více na www.omnis.cz 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

http://www.kupvstupenku.cz/
http://www.omnis.cz/
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PLACENÁ INZERCE 
 

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, různé 

sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 

Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené 
marcipánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 

modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení 
(dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro Vás! Po - Pá : 5.30 - 17.30 hod. So: 6.30 - 10.00 hod. 

Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Červený Kostelec, tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 

Starostka města Hostinné v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních 
samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje  

VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ MÍSTA 

TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
Druh práce: tajemník Městského úřadu Hostinné  

Místo výkonu práce: Městský úřad Hostinné 

Platové podmínky:  platová třída 11. Odměňování se řídí podle zák. č. 262/2006 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů a NV č. 564/2006Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Pracovní poměr: na dobu neurčitou se zkušební dobou 6 měsíců 

Termín nástupu: nejlépe od 1. 5. 2015 

Uzávěrka přihlášek: 13. 4. 2015 v 12.00 hod. (v této lhůtě musí být přihláška doručena Městskému 
úřadu Hostinné) 

Podrobné informace: www.hostinne.info 

Boltjes International spol. s r. o. Lhota 376, Červený Kostelec 

PŘIJME: TECHNICKÝ KONTROLOR - Požadavky: praxe min. 2 roky ve výrobě v oblasti 

kontroly kvality, orientace ve výkresové dokumentaci, uživatelská znalost měřidel, pečlivost, 
komunikativnost. Náplň práce: vstupní kontrola materiálu, mezioperační kontrola, výstupní kontrola 
výrobků, vyhodnocování neshodných výrobků…  

PŘIJME DO TŘÍSMĚNNÉHO PROVOZU: SMĚNOVÝ MISTR - Požadavky: praxe minimálně 3 

roky na obdobné pozici ve výrobní společnosti, zkušenost s vedením kolektivu, spolehlivost, 
samostatnost. Náplň práce: operativní řízení výrobního úseku, vedení pracovníků směny, 
odpovědnost za dodržování technologické kázně. 

SEŘIZOVAČ CNC OHÝBACÍCH STROJŮ - Požadavky: ukončené SOU strojírenské, praxe 

v oboru 2 roky, znalost čtení výkresové dokumentace, vysoké pracovní nasazení, spolehlivost, 
slušnost a bezúhonnost. 

CNC FRÉZAŘ - Požadavky: ukončené SOU strojírenské, praxe v oboru 2 roky, znalost čtení 

výkresové dokumentace, pracovní nasazení, spolehlivost, slušnost a bezúhonnost. 

Kontakt: Jana Dostálová, +420 491 467 083, j.dostalova@boltjesgroup.com 

http://www.hostinne.info/
mailto:j.dostalova@boltjesgroup.com
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PRODÁM BYT 2+1 
V MALÝCH SVATOŇOVICÍCH 

Prodám byt 2+1 v Malých Svatoňovicích, 58 m2, 
zděný sklep 6m2, stavba z roku 2007, první patro, 

jižní strana, zavedený internet (možnost 
kabelové TV), kuchyňská linka, plynové topení, 

parkování u domu, nízké náklady cca 2100,- 
Kč/měsíc. Cena 1.250.000,- Kč, při rychlém 

jednání dohoda možná. 

Ing. Martin Najman, tel. č. 774 33 22 55 

KOUPÍM POZEMEK 
NEBO STARŠÍ DŮM 

S VĚTŠÍM POZEMKEM 
Koupím ve Rtyni v Podkrkonoší stavební 

pozemek 700 - 2 000 m2 nebo starší samostatný 
domek s větším pozemkem poblíž centra. 

Ing. Martin Najman tel. č. 774 33 22 55 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obědy rozvážíme v jídlonosičích 
od 10.00 do 13.00 hod. 

Na výběr je ze tří druhů pokrmů + polévka 
za cenu od 69,- Kč. 

Přijímáme stravenky. Vaříme chutně, poctivě a 
z čerstvých surovin. Máme rádi českou kuchyni, 

zeleninové saláty i sladká jídla. 

Tel.: 603 727 994 

E-mail: catering@orange.net 

Jezdíme v obcích: Horní Rybníky, Červený 
Kostelec, Rtyně v Podkrkonoší, Úpice, 
Suchovršice, Havlovice, Velké a Malé 

Svatoňovice, Petrovice, Bohdašín a v okolí. 

PRODÁM BYT 2 + 1 
ve Rtyni v Podkrkonoší, ul. Hornická, v osobním 
vlastnictví, po rekonstrukci, 2. patro, balkon, 2 
sklepy, garáž, cena dohodou. Tel.: 723 877 307. 
 

PRODEJ DŘEVA 
Město Rtyně v Podkrkonoší nabízí k prodeji 
dřevo na topení (převážně smrkové). Podrobné 
informace získáte na tel. č. 605 929 243. 
 

mailto:catering@orange.net
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Doprava zdarma: 
kvalitní ledvické uhlí, koks, černé uhlí, 

uhelné brikety (skládání dopravníkem) 

Dále nabízíme: 
dřevěné brikety, písky, štěrky, drtě, 

kontejnerovou přepravu - přistavení a odvoz 
kontejneru dle dohody, odvoz betonu, suti a 

jiného materiálu 

Palackého 1097, 542 32 Úpice 

tel.: 499 882 882, mobil: 603 181 992 

www.palivazanka.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRODÁM GARÁŽ 
ve Rtyni v Podkrkonoší, ul. U Čističky, přípojka 
EN 230/380 V, možno využít jako dílnu, cena 

dohodou. Kontakt: 777 980 756 

PRODÁM BYT 2 + 1 
ve Rtyni v Podkrkonoší, lokalita: sídliště, stav: 
výtečný - po kompletní rekonstrukci, cena a 

termín: dohodou. Kontakt: 608 824 327 

PRONÁJEM BYTU 
ve Rtyni v Podkrkonoší, vel. 3 + 1, topení 

plynové, zahrada, nájem 5000,- Kč bez energií. 
Kontakt: 724 921 308 

http://www.palivazanka.cz/
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SVATEBNÍ 
SALON 

 

Eva Kuderová 

Žernov 46 

u České 
Skalice 

 

 

 

 

nutné objednání předem 

na tel. č. 604 796 217 

evasalon2@seznam.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 
 
 
 
 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

mailto:evasalon2@seznam.cz
http://www.plistilsberna.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také přijímají 
příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. Uzávěrka vždy k 25. 
příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

